

『心エコー2022年10月号（23巻10号）』

正誤表

本誌におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2022年10月6日作成)

頁	該当箇所	誤	正	更新日
935	図3 説明文3行目	イソプロテレノール 1 μ g 投与時	イソプロテレノール 1 μ g/min 投与時	2022/10/6
935	本文右段8行目	イソプロテレノールを 1 μ g の流量で	イソプロテレノールを 1 μ g/min の流量で	2022/10/6